



Ministerul Educației Naționale
Universitatea “Ovidius” din Constanța

Comunicat de presă

Proiectul Cercul de Excelență în pregătirea animatorului socio-educativ

Constanța, 28 noiembrie 2018

Cod final de înregistrare: CNFIS-FDI-2018-0492; proiect câștigat prin concurs

Denumire instituție: Universitatea „Ovidius” din Constanța

Titlu proiect: Dezvoltarea bazelor de practică în Universitatea “Ovidius” din Constanța prin înființarea, amenajarea și dotarea Cercului de Excelență în pregătirea animatorului socio-educativ

Domeniu vizat: Domeniul 3: asigurarea funcționării în bune condiții a grădinilor botanice universitare, a stațiunilor didactice, a bazelor de practică și a altor infrastructuri de susținere a activităților didactice, din cadrul universităților.

Pe parcursul desfășurării Proiectului *Dezvoltarea bazelor de practică în Universitatea “Ovidius” din Constanța prin înființarea, amenajarea și dotarea Cercului de Excelență în pregătirea animatorului socio-educativ*, Facultatea de Educație Fizică și Sport din cadrul Univ. “Ovidius” din Constanța a primit vizita unei delegații din Egipt de la Universitatea Aswan și Helwan – Cairo, ocazie cu care s-a convenit semnarea Memorandumului de colaborare între Facultățile de Educație Fizică și Sport din cele două țări prin care se vor iniția primii pași în înființarea unui masterat de animație sportivă în turism, dorindu-se continuarea acestui proiect de succes desfășurat în România. Partenerii FEFS au vizitat baza sportivă, sala de kinetoterapie, Ovidius Clinical Hospital (parteneri în Proiect) și au avut întrevederi cu studenți ai facultății implicați în proiect.

Aswan University a fost reprezentată de vicerector Prof. univ. dr. Hanan Abd Elmonein Awad și Prof. univ. dr. Amr Saber Hamza iar Helwan University de către Prof. univ. dr. Naglaa Elbadry Noureldeen. Managerul de proiect, prof.univ.dr.hab. Mirela Damian a reiterat faptul că proiectul aduce plus valoare în dezvoltarea profesională a studenților și a prioritizării în carieră a participanților.

